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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 8. února 

11:18 Technický zásah – Ve Větrné ulici č. p. 807/64 v Českých Budějovicích evidují 

hasiči z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

12:31 Technický zásah - Po půl jedné odpolední vyjela profesionální jednotka ze stanice 

Trhové Sviny ve své obci k ohlášenému výbuchu lahve v jedné z místních firem. 

Hasiči na místě nalezli těžce zraněnou osobu, která byla resuscitována zdravotníky 

ZZS. Oživování bohužel nebylo úspěšné. Pracovník firmy zemřel na následky 

fyzikálního výbuchu, ke kterému došlo při plnění tlakové lahve. Jelikož se nejednalo 

o výbuch chemický, spojený s požárem, byla celá událost předána k šetření Policii 

ČR.  

13:09 Technický zásah – K dalšímu nouzovému otevření dveří bytu vyjela tatáž jednotka 

do ulice U Trojice č. p. 764/6 v Českých Budějovicích. Jednotka nezasahovala, na 

místo se dostavila majitelka. 

17:15 Technický zásah – V Týně nad Vltavou v ulici Břehy spadl na vozovku velký 

kámen a dále hrozil pád jednoho ze stromů. Hasiči z místní požární stanice ve 

spolupráci s Policií ČR a pracovníky SÚS České Budějovice odklidili strom a místo 

události řádně označili. Komunikace je průjezdná. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 8. února 

7:01 Technický zásah – Otevření nastartovaného osobního automobilu Škoda Felicia 

provedla v Českém Krumlově v Domoradické ulici profesionální jednotka 

z centrální stanice.  

12:57 Technický zásah – Monitoring kouře provedli u obce Slupenec profesionální hasiči 

z centrální stanice Český Krumlov. Jednalo se o pálení klestu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 8. února 

9:48 Planý poplach – Mezi obcemi Novosedly a Hatín za obcí Jemčina byl ohlášen požár 

stohu. Operační středisko na místo vyslalo profesionální jednotku z centrální stanice 

Jindřichův Hradec a svolalo také jednotku SDH obce Hatín. Na místě zásahu bylo 

průzkumem zjištěno, že se jedná o dohořívající starý stoh, který jednotka nechá bez 

zásahu zcela vyhořet. Požár je beze škody a bez dalšího šetření. 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 8. února 



10:06 Planý poplach – K údajnému úniku látek do ovzduší vyjela do Sedláčkovy ulice 

v Písku profesionální jednotka z místní centrální stanice. Průzkumem bylo zjištěno, 

že zde k žádnému úniku nedochází.  

16:40 Technický zásah – Strom nahnutý nad stezkou odstranila v Milevsku v ulici Na 

Vinicích jednotka z místní požární stanice. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 8. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 8. února 

6:28 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehody zajistila ve své obci 

profesionální jednotka ze stanice Vodňany.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 8. února 

21:20 Planý poplach – Profesionální hasiči z centrální stanice Tábor byli vysláni včetně 

výškové techniky k požáru výškové budovy bývalých kasáren na nám. Prokopa 

Velikého v Táboře. Zároveň byla svolána dobrovolná jednotka obce Tábor. 

Průzkumem objektu bylo zjištěno, že šlo o nenahlášené pálení kabelů v sudu, které 

již uhasili pracovníci jedné z firem.  

 

 


